

## GE风电设备制造十周年庆典圆满落幕

25日，通用电气（GE）风电设备制造（沈阳）有限公司成立十周年庆典在沈阳隆重举行。GE可再生能源事业部供应链全球副总裁米凯拉-布利斯，GE可再生能源事业部中国区总裁李枫，沈阳市政府代表、美国驻沈阳领事馆领事以及沈阳市浑南新区领导、合作伙伴等参加了庆典，共同见证这一里程碑的时刻。庆典中，正式揭幕GE中国风能培训中心，该培训中心的建立，将为更多中国客户提供先进的技术及管理经验。



GE可再生能源事业部供应链全球副总裁米凯拉-布利斯致辞

GE风电设备制造（沈阳）有限公司成立于2005年。从建成伊始，公司就将质量和创新作为立厂之本，发展之根。2006年推出了国内首台1.5兆瓦风机，拉开了风能产业国产化的序幕。此后的十年间，GE风电设备制造（沈阳）有限公司更是依托GE强大的技术背景，不断引进GE全球最新的技术和解决方案，为客户提供高可靠性、高发电量的产品，取得了一个又一个骄人的成绩。目前风电装机超过1300台，容量超过190万千瓦。在过去的十年里，为中国提供了467亿度的清洁电力，相当于节约4,600万吨的二氧化碳排放。如今，GE风电设备制造（沈阳）有限公司已经成为GE可再生能源全球产业链的重要环节。

在此次庆典仪式上，位于风机装配园区的风能培训中心正式揭幕。该培训中心将为客户提供更直观、可操作且多样化的实地技术培训课程，学员除了来自客户的技术人员外，还将包括GE风电现场技术工程人员、检修队、分包商以及风电行业相关技术从业人员。中国风能培训中心将是继美国、德国之后，GE在全球设立的第三座培训中心。

庆祝活动中，GE可再生能源事业部供应链全球副总裁米凯拉·布利斯表示：“过去10年，中国的风电装机容量增加了9倍。我们非常看好中国风电市场发展的未来，GE将继续致力于开发并引进最高品质的产品，为客户创造更多的收益。GE风电设备制造（沈阳）有限公司作为GE可再生能源全球产业链的重要环节，不仅立足本土，更将触角伸向亚太及全球，为沈阳当地的就业及税收作出了一定的贡献。此次培训中心的投建，更是与中国的风电产业共同成长的例证。”

GE可再生能源事业部中国区总裁李枫表示：“GE风电设备制造（沈阳）有限公司的发展受益于辽宁省及沈阳市、浑南新区各相关政府的支持，合作伙伴的信赖和全体员工的同舟共济。展望未来，凭借GE风电在全球市场的丰富经验和我们对中国市场发展的认识和理解，GE可再生能源将引进更多的先进技术和解决方案，推动可再生能源在中国能源结构中的继续增长，助力中国能源产业升级。”

正如李枫所言，这十年来沈阳工厂不断利用自身优势开拓创新，数个精品项目更是立足国内，走向全球。2006年的如东项目，是迄今为止亚洲最大的风场之一，该风场100台风电机组由GE提供并实行远程监测控制；2012年的蒙古项目，成为中国制造走向世界强有力的“名片”；2015年，更是将全球“最智能”2.75-120风机带到大理，为龙泉风场提供55组风机，在海拔2,000多米的云端捕获风的力量，为超过15万户家庭送去清洁电力。近日，GE又在中国同步推出全球最新研发的2.3-116低风速智能机组。这款低风速风机，是基于GE全球18,000台，30GW装机量的成熟平台开发，是满足占中国风资源60%的低风速市场，为客户提供稳定、高效发电量的又一力作。

当前中国正处在能源转型的关键时期，这也为清洁能源装备产业的发展提供了重要的战略机遇。GE将以此次沈阳工厂十周年为契机，持续加大在沈阳的投入。此次成立的风能培训中心，不仅是GE助力中国风电制造的最佳例证，更为“中国制造2025”添砖加瓦，助力中国从制造大国迈向制造强国。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/82036.html>